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YBaxkaemrniii [Tetp! KopuuHeBEHIil IIBET MOU€e NIPUAAET MPHMECh KPOBU. Hannure KpoBU B MOYe
(remaTypusi) - 9TO OUYEHb CEepPbe3HBIM CUMIITOM, BCTpEeYaeTCs MIPU JIOKAJIU3aluy IaTOJIOTUYeCKOro
mpotiecca 1100 B Mouyke, 1u00 B MOUETOUHHUKE, THO0 B MOUEBOM IIy3bipe, 60 B ypeTpe. Haubomnee
YaCThIMU IIPUYMHAMY FeMaTyPUU SBIISIIOTCS: OMIYX0JIb, KAMEHb, TPaBMa ITOYKH, OITyX0JIb MOUYEBOT0
Iy3bIps, U T. . BaM Hago cpoyHO 00paTUTLCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKUTENIbCTBA AJIsi 06C/IefOBaHUS U
nedeHus: o0muitl aHanu3 Mouyd, Y3 (1odek, MOYeBOro Iy3kIps C ONpefieieHreM KOJIudecTBa
OCTATOYHOU MOYM, IPECTAaTEIbHOM XKee3kl), TPU He0OXOIUMOCTH - IMCTOCKOIIHUS
(MHCTPYMEHTAJIbHBEIM OCMOTP BHYTPEHHEH ITOBEPXHOCTU MOYEBOTO ITy3kIPsI), SKCKPETOPHAs
yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHHIM IIpenapar, IOTOM AeTaeTCsl CEpUsl PEHTTeHOBCKUX
CHHUMKOB). B m060M ciiy4yae, He OTKJIafbIBaMTe 3Ty MpobiieMy, a CPOYHO 00paTUTeCh K ypojory. Eciu
npu4yrHa He Oy#eT HaliieHa, TPOKOHCYIbTUPYUTECH V Hedpoora s UCKITIOYeHHS
riaomMepynoHedpura. Yoauu.



